

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA -- AVISOS Y NOTICIAS

DE MALLORCA
- Núm. 21.865

Viernes, 18 de Enero de 1946
Teléfono 2 1 4 2

Suscripción mensual 8'00 pts.
Número suelto: 0'40 pts.

Importante discurso del Papa

Horizontes continúan cargados de nubes tormentosas.—Palabras dirigidas a los aristócratas sobre su misión en los tiempos actuales

del Vaticano. — Su discurso, recibido en audiencia al patriarcado italiano ante los obispos, en el que habló de los deberes y vuestra misión en la sociedad moderna, es un discurso de claridad y vacilante, pero de una gran fuerza general ante el pueblo que será difícil de olvidar por su exactitud y sus palabras.

— El discurso es oscuro todavía; el hombre perdura y los deberes continúan cargados de tormentos. — Ante una muchacha que dice: "adelante, de la vida", las constituciones católicas sea para crear un mundo nuevo y no para retocar o cambiar lo que ya está hecho. — Más o menos los problemas de las constituciones juzgadas.

— El problema actual es que todas las instituciones serán autónomas, como en las diversas son las que se tratan de dar. — Con razón para aclarar las venas y el espíritu más audaces, por la necesidad que tengan de responsabilidad, y con el fin de que no se turben los más, ya que se trata de un movimiento de la vida que se ha producido.

— La prensa de nuestra democracia deben cooperar los miembros de la familia humana, es decir: los hombres por una parte y por otra. — Primeros les corresponde sacar el pueblo hacia adelante manifestando con el derecho a



Curito Pomar al despedirse de su madre al marchar a Londres

para adquirir autoridad y crédito, pues para poseerlo debeis cumplir ciertas condiciones y corresponder a las exigencias indispensables del tiempo ahora vivido. Emulando a vuestros antepasados habeis de brillar ante el pueblo con la luz de vuestra vida espiritual y con el esplendor de vuestra indiscutida fidelidad a Cristo y a la Iglesia.

De todos los países sigue diciendo, sube el grito de angustia del matrimonio y de la familia, tan desgarrador que no es posible desoírlo. También aquí, con vuestra conducta es preciso que os pongais a la cabeza del movimiento de reforma y restauración del hogar doméstico.

Terminó diciendo que no pueden sostenerse ni prosperar más que en determinado bien común y por el contrario se sentirá orgulloso poniéndose al lado de los débiles, de aquellos que ejerciendo un modesto oficio ganan con el sudor de su frente el pan. Así seréis verdaderamente una élite. Así cumpliréis vuestro deber de religioso y cristiano y así servireis notablemente a Dios y a vuestro país.

DEL BOLETIN DE LAS CORTES ESPAÑOLAS

Madrid. — El Boletín Oficial de las Cortes Españolas en su número del día 12 publica un proyecto de ley sobre la administración y gestión de los bienes propiedad del Estado español en la zona del Protectorado.

En su parte dispositiva dice el citado proyecto de ley.

Artículo 1º — Quedan exceptuadas de las disposiciones vigentes en España, sobre explotación, arrendamiento, venta o cualquier otra forma de enajenación, los bienes del Estado en fincas que poseen

en la zona del Protectorado de España en Marruecos.

Art. 2º — Dichas fincas serán administradas por el Alfo Comisario asesorado por organismos competentes. Todo acto de enajenación o gravamen de los expresados bienes requerirá, en forma preceptiva, acuerdo del Gobierno.

Art. 3º — Los productos obtenidos por el arrendamiento o cesión de dichos predios ingresarán en el tesoro del Mazjen y serán consideradas como formando parte de las sumas que el Gobierno español anticipa a la zona del Protectorado.

Art. 4º — Por la Presidencia del Gobierno se dictarán las disposiciones complementarias que se estimen necesarias para la ejecución de lo dispuesto en esta ley.

El citado proyecto de ley está en período de admisión de enmiendas por la comisión de la Presidencia del Consejo.

Después será dictaminada y por último pasará a examen y aprobación por el pleno de las Cortes Españolas.

Carbón americano a Europa

Washington. — Los Estados Unidos enviarán a Europa un millón quinientas mil toneladas de carbón durante el mes de enero, ha declarado el Director del Departamento de Reconversión, Snyder.

LA ACTUALIDAD

La infundada campaña de hostilidad contra España

Las campañas calumniosas contra España se explica que nazcan de los enemigos políticos exiliados y de los comunistas que no pueden avenirse a que España les repudiara, pero lo que no tiene explicación es que les hagan caso quienes debieran mirarse en los espejos y fomentar el nacimiento español, que puede, a la larga, ser espejo en que mirarse para llevar al mundo por la senda de la paz.

España no puede levantar suspicacias en nadie, porque sus aspiraciones no dañan, sino que son de franca colaboración para la reconstrucción mundial.

España ha cumplido sus compromisos con el exterior, ha pagado puntualmente todas sus compras y mantiene un trato leal, correcto y noble con todos los países.

España, en la guerra, mantuvo su posición neutral y pacífica, pese a todo canto de sirena y a toda coacción.

España no se ha hecho acreedora a estas campañas de hostilidad, de infamia y de calumnia, de que es objeto. Por el contrario, merece —y lo tendrá indudablemente en su día— el también reconocimiento de su conducta elevada, favorable y extraordinariamente útil a sí misma y al mundo. Así lo pregonan ya, elevándose sobre la confusión y el odio de sectores despreciables, voces valientes amigas de la verdad cuando menos.

ADHESIONES AL CAUDILLO

DE ALBACETE

Albacete. — Gran número de personas acuden constantemente al Gobierno Civil a firmar espontáneamente en los pliegos de adhesión al Caudillo, con motivo de la nota publicada recientemente en defensa de la integridad de España.

También en los pueblos de la provincia, se han colocado pliegos en los Municipios

Hermandades Sindicales, Parroquias, Círculos, etc.

Hasta hoy se han recogido más de 45.000 firmas de toda la provincia de personas mayores de 17 años, aunque faltan datos de los pueblos más importantes.

EN VIGO EXPRESARON SU ADHESION MILES DE CAMPESINOS

Vigo. — En un gran acto celebrado en Pontevedra, miles de campesinos de toda la provincia han aclamado frenéticamente a Franco y han ratificado su adhesión incondicional al Jefe del Estado.

La manifestación de fe ha servido para expresar la gratitud de nuestras gentes del campo al Caudillo de España y representa un plebiscito fervoroso frente a las insidias difundidas en el exterior y de conformidad con la viril actitud del Gobierno.

Truman asiste a un concierto del gran guitarrista español Montoya

Washington. — El guitarrista español Carlos Montoya ha dado un concierto en el hotel May Flower de esta capital, concierto que organizó la Asociación Norteamericana de Mujeres periodistas.

A la fiesta asistió el presidente Truman.

Montoya interpretó con su guitarra varias piezas de concierto y música popular española, que ilustró con varias danzas su esposa.

El presidente Truman felicitó personalmente a ambos artistas, quienes tuvieron que repetir varios números de su programa, ante los entusiastas aplausos de la concurrencia.

Carlos Montoya saldrá esta semana con rumbo a Filipinas y Japón, donde actuarán contratados por las autoridades norteamericanas para distraer a los soldados de las fuerzas de ocupación.

Los soldados que organizan manifestaciones sobre el licenciamiento serán procesados

Honolulu. — Los soldados norteamericanos que organizan manifestaciones para protestar por el actual sistema de licenciamiento serán sometidos al Consejo de Guerra, según ha dispuesto el Cuartel General yanqui en el Pacífico central.

Tres soldados que participaron en las primeras manifestaciones están arrestados.

TEATROS Y CINES

Crítica

LIRICO

"Calasanz"

La obra fué presentada en decorado y vestuario de un modo admirable, que merece los más encendidos elogios, como se hizo también merecedor de ellos Rambal, que tuvo la noche más feliz de su actuación encarnando la figura del Santo, con tanta perfección que no creemos haya hoy en España quien pueda superarla en las escenas de la madurez del santo.

En sus umbrales no abandonó su deyo característico e inconfundible, pero al transcurrir la vida de Calasanz se transformó de tal modo que no veíamos a Rambal, sino que desaparecía el actor para dar paso al personaje, con detalles mil, que podía parangonarse con la vida misma. Tuvo momentos que nos recordaba a Novelli, a Caravaglia, a Vico.

El público aplaudió entusiásticamente al final de los tres cuadros.

En los dos últimos decae la obra bajo el aspecto puramente teatral, en ellos el autor entra en la misión del apostolado: el canto a la gran misión de Calasanz en el mundo.

"Calasanz" forma buena pareja con "El Divino Impaciente". Ambos dramas cruzan por el escenario enalteciendo a dos grandes santos de España, rebasando, con temple poético y gallardía teatral las limitaciones en procedimientos y de público, de las producciones sacras.

El público aplaudió entusiásticamente al final de los tres cuadros.

En los dos últimos decae la obra bajo el aspecto puramente teatral, en ellos el autor entra en la misión del apostolado: el canto a la gran misión de Calasanz en el mundo.

"Calasanz" forma buena pareja con "El Divino Impaciente". Ambos dramas cruzan por el escenario enalteciendo a dos grandes santos de España, rebasando, con temple poético y gallardía teatral las limitaciones en procedimientos y de público, de las producciones sacras.

MODERNO Y ORIENTAL

"La venganza del hombre invisible"

Estrenóse ayer simultáneamente en los cines Moderno y Oriental, la cinta americana "La venganza del hombre invisible", producción cuyo personaje central es el ya popular "hombre invisible", quien por cierto se muere en esta película, y ya no le volveremos a ver, si es que no nos lo resucitan con la misma facilidad que él se transformaba de invisible a visible.

La trama de "La venganza del..." etc. etc." está bien llevada, con los consabidos trucos y espectaculares recursos peculiares de este género de películas, que tiene un sector bastante numeroso que gusta de ellas. Hay muchos espectadores que disfrutan con emociones fuertes y para éstos "La venganza del..." etc. etc." resulta ideal para sus gustos.

El director de la cinta, Ford Beebe, consigue mantener vivo el interés del espectador con el desarrollo de pintorescas incidencias aunque éstas en muchas ocasiones caigan de lleno en una puerilidad que a veces en lugar de emocionar provocan la risa. Sin embargo, tiene su mérito esta película, en cuanto a técnica cinematográfica y como John Hall, en su personificación del "hombre invisible", junto con Alan Curtis y Evelyn Ankers, animan con corrección los principales papeles, el film es admitido con complacencia por el público.

Noticario

ASTORIA Y METROPOL

Hoy viernes ofrecerá Sain Astoria otra de sus gran gilas aristocráticas, estrenando en combinación con el Metropol la magnífica comedia americana "Se ha perdido un millónario", aguardada por nuestro público con evidente interés, especialmente por el elemento femenino.

Se trata de un film, netamente americano, una deliciosa comedia de amenas situaciones, con discretos toques sentimentales, interpretada como corresponde al mérito probado de la gentil actriz Virginia Bruce y del admirado actor Frederic March, artistas que por sí solos avaloran ya a cualquier cinta y que según referencias en "Se ha perdido un millónario" realizan una de sus mejores creaciones.

El personaje interpretado por Virginia Bruce, demuestra a lo largo de una serie de divertidísimas peripecias, que solamente una mujer es capaz de provocarlas o afrontarlas sin perder su equilibrio, con una sublime y adorable inconsciencia, y al final de esa loca marcha por entre los escollos de la vida, un hombre sereno e inteligente es quien se ve prendido en las redes del amor.

PROTECTORA

Esta próxima semana reabrirá este favorecido local, bajo una nueva y competente dirección artística, después de haberse efectuado diversas reformas y mejoras, que harán verdaderamente agradable su estancia en la sala y en la que además por su pantalla irán desfiliendo las más grandes producciones cinematográficas de la temporada continuando las proyecciones simultáneas con Palacio Avenida.

Bendición e inauguración del nuevo Teatro Principal de Inca

Asistimos ayer a su solemne bendición e inauguración.

A nuestra llegada, poco antes del mediodía, hora señalada para el acto, un verdadero enjambre de obreros y empleados daba los últimos toques para ponerlo en condiciones para la inauguración; son los mil pequeños detalles de última hora que completan el magnífico conjunto. Algún elemento, como la gran araña central, no podía ser colocada todavía por no estar terminada. La rica decoración en oro tampoco podrá ser pintada hasta pasado unos meses, cuando el yeso de las molduras y paredes haya secado por completo.

No obstante estos detalles, el golpe de vista del teatro es magnífico y con razón pueden los inquenses enorgullecerse de poseerlo. De gran cabida, llama enseguida la atención por su originalidad la gran boca del escenario, en forma de arco que arranca desde el suelo y abarca todo el paño de pared. Las molduras y adorno del mismo son de estilo moderno por combinación de elementos varios, sacándose de todos gran provecho. En las paredes laterales y a unos metros del escenario hay dos puertas y enigma de ellas dos balcones señoriales, con la baranda de hierro forjado y adornos de latón, que son los palcos presidenciales, cada uno con emplio antepalco.

El patio de butacas está flanqueado a ambos lados por palcos de platea, cuya tapicería, al igual que las confortables butacas, es color granate. Las paredes están tapizadas con tela color beige.

Para el gran acontecimiento de su reapertura se está combinando un programa realmente atractivo, en el que aparte del riguroso estreno de una producción americana, figurará la reposición de una de las más sensacionales películas de la anterior temporada. Semanalmente los programas serán dobles, a base de un estreno y una reposición.

A pesar de las mejoras realizadas, la nueva dirección artística ha dispuesto que sigan rigiendo los mismos precios populares, en relación con todos los demás locales de estreno.

UN EPISODIO DE LOS DIAS DE LA EVOLUCION AMERICANA

Echando una ojeada retrospectiva a la historia, Republic ha llevado a la pantalla en su superproducción "En el viejo Oklahoma" uno de los episodios más fuertes de aquel período de desarrollo industrial que tanta prosperidad trajo al país norteamericano.

Oklahoma era un territorio casi acabado de conquistar a los indios nativos. Alumbraban sin cesar nuevos pozos petrolíferos... oro a manos llenas, negocios turbios... aventureros que cortían a luchar por la fortuna— e imperando sobre todo el gran espíritu colonizador de muchos que, con todos sus vicios y defectos, hicieron grande a América.

Muy pronto será presentada por Ufilms en su actual campaña cinematográfica.

En el primer piso, en el centro hay una tertulia de tres filas de butacas, iguales a las del patio y siete palcos a cada lado. En el piso superior hay cuatro palcos y la parte de público general, con asientos individuales. Los dos pisos superiores ocupan una superficie de poco menos la mitad de la sala.

Las otras dependencias están a tono con la sala de espectáculos. El vestíbulo de la planta baja es muy capaz; de él arrancan las escaleras que conducen a los pisos superiores y los pasillos de las plateas. Está iluminado por dos decorativas arañas de cristal que penden del techo del vestíbulo superior y dan luz a través de aquel, que tiene forma de galería circular, con balustrada de hierro forjado y latón. En la planta baja hay también local destinado a bar, con buen mostrador, muy surtido y otro en el segundo piso.

Escenario, camerinos, contaduría y demás dependencias llaman la atención por su holgura y buena distribución. El teatro cuenta con elementos para la producción de energía eléctrica propia y con calefacción central.

Las obras del nuevo teatro, que así puede llamarse, más que adaptación del antiguo, se han efectuado bajo la dirección del arquitecto señor Casas Llompart.

Poco después de las doce, el párroco de Inca Rdo. don Francisco Rayó, procedió desde el escenario a la bendición del local y a continuación el Alcalde de aquella ciudad don Miguel Mir se dirigió al numeroso y selecto público invitado que ocupaba todo el patio, palcos y gran parte de las localidades altas, expresando su satisfacción y la de la ciudad por la gran mejora que hay que agradecer a los propietarios del Teatro Principal, que han dotado a Inca de un coliseo a la altura de los buenos de España. Monumento que no rompe la armonía que debe reinar entre los antiguos que allí se conservan y este, moderno, orgullo de la ciudad.

El señor Mir fué muy aplaudido.

Después, un grupo de jóvenes estudiantes de Inca puso en escena algunas de la obra "El Divino Impaciente", de Pemán y finalmente, las primeras partes de la compañía lírica de Jorge Castell, que debutó por la tarde; la tiple Rosa María Parés, el tenor Sebastián Bertrán y nuestro paisano Francisco Bosch cantaron varias romanzas, siendo muy ovacionados.

Obras nuevas

- ESTILOS DEL PENSAR, por Eugenio d'Ors.
 - EL MARTIRIO DE POLONIA, por Soffa Casanovas.
 - MELILLA PREHISPANICA, por R. Fernández de Castro.
 - UNA HORA ANTES DEL AMANECER, por W. Somerset Maugham.
 - EL JUGADOR DE AJEDREZ, por Stefan Zweig.
 - PUCK, por Rudyard Kipling.
 - LAS NACIONES BALKANICAS, por A. Maestro de León.
- De venta en la Librería Muntaner, antes Amengual y Muntaner. — Cadena, 2.

El Excmo. Sr. Gobernador Civil visitó la Junta de Obras del Puerto y la Fábrica de Energía Eléctrica de esta Ciudad

En Marzo estará solucionado el conflicto eléctrico

A las once de la mañana de ayer el Excmo. Sr. Gobernador Civil don José Manuel Pardo Suárez, acompañado de su Secretario particular don Luis García, visitó la Junta de Obras del Puerto en cuya residencia era esperado por el Ingeniero Director don Gabriel Roca y por el Presidente de la Junta don Antonio Fortuny y demás componentes de aquel Organismo.

El Sr. Roca, como Ingeniero Director de la Junta, explicó ante la primera Autoridad Civil los proyectos que se vienen realizando en nuestro puerto así como también los que en fecha próxima darán comienzo, y que en su conjunto constituyen una magnífica obra cuyo artífice es el propio Ingeniero Sr. Roca y que no solo hermosearán esta parte de nuestra Ciudad sino que reportarán grandes beneficios a la misma, sin olvidar las ventajas que a la clase pescadora otorgará.

Después de todas estas explicaciones el Sr. Pardo Suárez recorrió las distintas dependencias de la Junta.

Acto seguido el Sr. Gobernador acompañado de los componentes de la Junta, así como también de don Luis Curiel, Delegado Provincial de Trabajo se trasladó a los lugares donde se vienen realizando las mejoras, en que el Ingeniero Director continuó explicando las obras así como el alcance de las mismas. También el señor Pardo Suárez estuvo visitando la Lonja de pescadores así como todas sus dependencias, que son una expresión más del cariño con que nuestro Estado vela por los intereses de los pescadores.

Más tarde se trasladó a la Sección de Trabajos Portuarios, en cuyo lugar conversó extensamente con el obrero enlace Sindical quien expuso a nuestra primera Autoridad el estado de los obreros del puerto.

El Sr. Pardo Suárez expresó reiteradamente al Ingeniero Director Sr. Roca su satisfacción por las obras realizadas y por realizar.

En las primeras horas de la tarde de ayer, el Gobernador Civil, Sr. Pardo Suárez, acompañado del Delegado de Trabajo Sr. Curiel, del Delegado de Sindicatos Sr. Rotger y de su Secretario Particular Sr. García Martín visitó la fábrica de energía eléctrica de esta capital.

Era esperado en la misma por el Ingeniero Director de "Gas y Electricidad S. A." señor Brandstetter y el señor Maura Ingeniero de la Jefatura de Industria de esta Capital, quienes después de saludar al señor Gobernador y acompañantes fueron enseñando a nuestra primera Autoridad Civil los distintos grupos productores con que cuenta la Sociedad para el abastecimiento de energía eléctrica de esta Isla.

En el recorrido que efectuó por las distintas salas de la fábrica el señor Pardo Suárez pudo presenciar los últimos trabajos que se vienen realizando en el montaje de un nuevo grupo capaz de producir 6000 kilovatios hora, y que será puesto en funcionamiento en el próximo mes de fe-

brero, el cual, junto con los existentes y otros en reparación, supone una gran ventaja en la producción de energía eléctrica a suministrar, resolviendo así la gran crisis que desde hace tanto tiempo se viene padeciendo con gravísimo perjuicio para la industria y particulares.

Igualmente el señor Pardo acompañado del Sr. Director de Gas y Electricidad y demás acompañantes se trasladó a la fábrica de gas donde continuó su visita a las distintas dependencias de la misma.

HABLANDO CON EL SR. PARDO

Ayer tarde, durante las horas de visita oficial y aprovechando un pequeño descanso del Sr. Gobernador, tuvimos la satisfacción de saludarle, y aprovechando la oportunidad, preguntamos al Sr. Pardo nos diera su valiosa y autorizada opinión sobre la total normalización del suministro de la energía eléctrica en esta ciudad a lo que muy deferente y con la satisfacción reflejada en su semblante nos dijo era creencia suya que el suministro de la energía eléctrica en Palma, de no surgir una contingencia imprevisible, estará normalizado en el mes de Marzo.

Igualmente nos interesamos por la impresión que vienen causándole esas visitas que hace días efectúa a Centros y entidades, habiendo sido su contestación altamente elogiosa para los Jefes dirigentes y demás personal de aquellos.

Del Ayuntamiento

VISITA

Ha cumplimentado al Ilustrísimo señor Alcalde, el nuevo Fiscal Provincial de Tasas de Baleares, Ilmo. Sr. D. Benjamín Gil Saiz.

La entrevista ha sido muy afectuosa.

MULTAS

El Sr. Alcalde ha sancionado con el máximo de multa a Baltasar Company Vicens, calle de Puigdorfla, núm. 5, por expender leche en malas condiciones de salubridad.

Por ser reincidente en la misma infracción, basico denunciado al Ilmo. Sr. Fiscal Provincial de Tasas, Miguel Cañellas Vicens, de la calle Gaspar Bestard, 10 (Som Sardiña).

CULTOS

PARA MAÑANA

Jubileo de Cuarenta Horas
Continúan en la parroquia I. de San Jaime, dedicadas al Mártir San Sebastián.

Exposición a las 4'30 de la tarde, a las 7 rezo del Santo Rosario, Novena y reserva de S. D. M.

Otras funciones

En S. Felipe Neri, al anochecer, después de rezado el Santo Rosario se cantarán solemnes Completas en preparación a la fiesta de Santa Victoria.

En esta misma Iglesia: Adoración Nocturna. Turno de Guardia S. Sebastián.

Santoral

Stos. Marío y comp. mrs. y Canuto rey.



Doña María Ramis de Ayreflor y S.

FALLECIO EN LA MAÑANA DE AYER, DESPUES DE HABER RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

E. P. D.

Sus afligidos hermanos don Juan y doña María de los Dolores política doña Antonia Llompart Vda. de Ramis de Ayreflor, sobrinos y demás parientes, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan al rosario y funeral que se celebrarán hoy en la iglesia parroquial Santa Eulalia a las diez y media y once, respectivamente, y seguidamente la conducción del cadáver al cementerio de esta ciudad.

Casa mortuoria. C. San Alonso, 54-19

No se invita particularmente

El Excmo. y Rmo. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



EL NIÑO

José María Alorda Font

HA SUBIDO AL CIELO A LOS 3 MESES DE EDAD

Sus afligidos padres, hermanos, abuelos, bisabuela, tíos y demás parientes participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver a su última morada, que tendrá lugar esta tarde a las diez y media.

No se invita particularmente

Casa mortuoria. Avenida de Antonio Maura núm. 30-1.



PRIMER ANIVERSARIO DEL FALLECIMIENTO DE

Don Juan Adrover Mon

QUE FALLECIO EL DIA 19 DE ENERO DE 1945

R. I. P.

Su viuda Catalina Vidal Bernat, hermanos, hermana política, y demás familia, ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al funeral que en sufragio de su alma se celebrará el día once, en la Basílica de San Francisco.

No se invita particularmente

NOTICIARIO INSULAR

FIESTA DEL BEATO RAIMUNDO LULIO

El tercer Domingo de este mes, los hermanos terciarios del Padre San Francisco, honrarán al glorioso terciario mallorquín, el Beato Raimundo con los cultos siguientes:

Mañana: A las siete y media Misa de Comunión General con plática por el P. Olegario.

Tarde: A las seis y media, Rosario, Exposición, Trisagio, Panegírico por el Rdo. señor don Juan Bisellach. Reserva y veneración de la Reliquia.

CUFON DEL CIEGO

Sorteo de 17 Enero de 1946. Primer premio de 25 pesetas al número 820.

Premios de 2'50 pesetas a los números 20 120 220 320 420 520 620 720 y 920.

MOVIMIENTO EN EL PUERTO

Llegó de Mahón vapor correo "Rey Jaime II". De Gandía la balandra "Angela María".

Salió para Valencia vapor correo "Mallorca".

Ha sido despachado para Barcelona el pailebot "Ca'la Antió".

VISITA DOMICILIARIA DE LA SAGRADA FAMILIA

Esta asociación dirigida por los Rdos. Padres Teatinos, convoca a todas sus Celadras y a todos los que quieren ser honrados con la visita domiciliar de la Sagrada Familia, a la reunión del próximo domingo día 20 a las 4 y media de la tarde, la que tendrá lugar en la iglesia de San José. Se trata de la aplicación y buena organización de la misma y de la celebración de su fiesta anual, la que se prepara para el domingo día 27 del corriente mes.

CELEBRACION DEL CONCURSO DE VILLANCICOS DE JUVENTUDES FEMENINAS

El día 15 a las 12 de la mañana, en el Conservatorio de Música se celebró el Concurso de

Villancicos organizado por las Juventudes Femeninas de los grupos del Español y el Español de Palma. El jurado difícil deliberación por igualdad de los votadores, concedió premio al grupo de

Sin contr

Debido al mal tiempo no realizó su aparato correo que debía ser conchal. Por lo tanto podrá haber en Barcelona.



Sociedad

El Ayuntamiento de San Juan levanta un monumento al Rey D. Jaime II de Mallorca

cor Petra, Ferreras, La Puebla, Santany y Selva. Salutación a las Autoridades por Francisco Oliver. Homenaje a Jaime II, Fundador de nuestra Villa, por el Rdo. P. Rafael Ginard Bauzá, T. O. R.

El día 20 de Enero de 1946, en San Juan, fiesta en honor de San Sebastián y en homenaje a Jaime II, Rey de Mallorca, fundador de la villa. A las 10'30, en la Iglesia Parroquial, misa solemne en honor de San Sebastián y en sufragio de Jaime II Rey de Mallorca. Será el celebrante el Rdo. Padre Rafael Ginard Bauzá, T. O. R. e Hijo de esta Villa. El sermón correrá a ca-

go del Rdo. D. Juan Vich, Cura Económico de Pórtol. A las cuatro de la tarde, en la Plaza de Franco, llegada y recepción de los Excmo. señores Capitán General de Baleares, Gobernador Civil de la Provincia, Presidente de la Diputación, Alcalde de Palma y los Alcaldes de las once Villas fundadas por Jaime II: Algaida, Binisalem, Campos, Felanitx, Lluçmajor, Mana-

... Bendición de la primera piedra del Monumento por el Ilmo. Sr. Vicario General de Mallorca, en representación del Excmo. y Rdmto. Sr. Arzobispo-Obispo, y colocación de la misma por el Excmo. señor don Carlos Asensio, Capitán General de Baleares. Los intermedios serán amenizados por la Banda "Santa Cecilia", de Porreras.

archaron a Valen- por correo, don Rubí, el secretario Honorato Sureda don Guillermo Jaime Colom Magdalena Busiguel Mayol Be- José Luis Durán Ferrer, don Antonaurell y don Pe- idamet.

salio para Valen- an primero de la P. Miguel Tous.

el vapor "Rey Ja- ron de Mahón do Mayans, don Ja- don Antonio Sa- leo Zaforteza So- d.

le larga y penosa e se agravó hace a muerto en el stinguida señora Ramis de Ayreflor

por su bondado- por sus acrisola- cristianas de las icantes muestras enosa enfermedad, mpatía y afabili- estimada de cuan an, por lo que su sido muy sentida merosas amista-

nuestro sentido hermano nuestro pañero el Director de Mallorca", don de Ayreflor y Sa- mana doña María res, a su hermana a Antonia Llom- as familia.

de San Antonio, el 25 aniversario ento de nuestro ingeniero Químico "Industrias Agrí- or don José Sura- su distinguida es- Josefina Carrión.

Servicio Nacional del Trigo

BO DE LA HARINA en las molturaciones del trigo del Sindicato de Alimentación y de racionamiento, a 65 ptas. los 100 kgs.

MALLORCA

trigo destinada a entes del abaste- vencial, 212'61 pe- organo kgs.

trigo destinada a nje por los labra- 2 ptas. los 100 kgs. y de trigo exceptuada al Sindicato de n, 329'63 ptas. los

trigo exceptuada al racionamiento ción civil, 357'77 00 kgs.

IBIZA

trigo destinada a al mientes del abaste- vencial, 221'31 pe- 00 kgs.

trigo destinada a nje por los labra- 1031 ptas. los 100

IBIZA

clase única extraí- molturaciones de cupos de abaste- vencial y cambios, los 100 kgs. clase única extraído

Con tal motivo se reunieron con su madre, la respetable señora doña Rosa Blanes viuda de Sureda, todos sus hijos nietos y biznietos, oyendo misa de comunión en la iglesia de Santa Magdalena, que celebró el Dr. D. Francisco Sureda, Rector de la Escuela Lulista de la Diócesis, y comiendo todos en el hogar del ejemplar matrimonio. Con tal motivo don José Sureda y distinguida esposa han recibido grandes muestras de afecto de las diversas familias Sureda y Blanes, y numerosas amistades, a las que unimos la nuestra. Con el mismo motivo llegó ayer de Madrid el Profesor de Economía de aquella Universidad, su hijo el Doctor en Derecho don José Luis Sureda y Carrión.

A la temprana edad de tres meses ha subido al cielo el niño José María Alorda Fons, que era el encanto de sus padres, hermanitos y familiares, que han quedado sumidos en el dolor por la irremediable pérdida.

A sus padres, nuestros buenos amigos don José M.ª Alorda Trujillo, médico y doña M.ª del Pilar Fons Garau, hermanitos, abuelo paterno don Bartolomé Fons Director de la Salinera Española, abuelas bisabuela y demás familia, nuestra sincera condolencia.

El hogar de los esposos don José María Rey Cinza y de doña María Cabrer Mayol, se ha visto aumentado con el nacimiento de una hermosa niña, su primogénita a la que se le impondrá el nombre de María Justina.

El hogar de don Bernardo Gayta Isern y doña Juana Esteva Alemany se ha visto aumentado con el nacimiento de una hermosa niña.

A la recién nacida se le ha puesto el nombre de María Celia. Les felicitamos.



SE HA PERDIDO

Una millonaria

¡CAMBIÓ SU FORTUNA POR UN HOMBRE!
¡SU CAVIAR POR UN EMPAREDADO DE QUESO!
¡SU PALACIO POR UN BANCO EN EL PARQUE!

Usted no tendrá nada que ceder por las dos horas alegres que disfrutará viviendo las aventuras de esta original chica!

¡La más divertida y loca de las comedias!

ESTRENO INMEDIATO
AKIM TAMIROFF

"LA TORTURA DE LA CARNE"

RECUERDE

Un caballero en la noche

Proyecciones simultáneas en



Asamblea de la O.N.U.

La tierra está negociando la colocación de sus tres latos en Africa bajo el sistema de fideicomiso. —El secreto de la bomba atómica

El Ministro británico de Asuntos Exteriores ha hoy en la Asamblea de la O.N.U. que ya se han llevado a cabo negociaciones preliminares para que los tres Mandatos en Africa pasen al Comité de Fideicomiso de las Naciones Unidas.

Bevin anunció también que tiene la intención de adoptar medidas necesarias para la Transjordania en el estado independiente y en el caso de Palestina hasta que se haya obtenido la información de la Comisión Norteamericana. También se ha comprometido a entrar en negociaciones con el mandato de Togo, Camerun y Togo bajo el sistema de fideicomiso. Se reafirma la buena voluntad de Inglaterra en este aspecto y dijo que la solución dependía de la base en las negociaciones. Las conclusiones satisfactorias pronto de vista británico. Bevin señaló con satisfacción la cooperación de la Comisión Atómica para que proyecte un programa que controle los descubrimientos científicos y dijo que el hombre de ciencia es un gran bienhechor de la humanidad, pero que desgraciadamente sus descubrimientos conducen a la destrucción lo mismo que a facilitar la posibilidad de crear un mejor nivel de vida.

Añadió que nadie que haya vivido las dos guerras puede desear que no se alcance el fin para el que ha sido creada la ONU, pero advirtió que el mundo no puede ser cambiado en un momento y lo que la Asamblea puede hacer es preparar el camino para que marchen juntas las grandes y las pequeñas naciones teniendo como objetivo el beneficio de todos.

Bevin añadió que Inglaterra había cumplido todos sus obligaciones respecto a los mandatos bajo la Liga de Naciones y terminó diciendo que durante los pasados treinta años, los pueblos de la comunidad británica han estado en lucha uno de cada tres días. ¿Con qué fin? Con el de obtener beneficios; no; con el de engrandecernos tampoco. Únicamente para derrotar a aquellos que querían destruir la libertad y ligar el alma del hombre a un sistema pernicioso.

Londres.— El Ministro de Relaciones Exteriores, checoslovaco y presidente de la delegación de su país en la ONU hablará hoy en la Asamblea y su discurso versará sobre el secreto de la fabricación de la bomba atómica, que no puede ser mantenido en secreto por la ignorancia de los demás países.

También se cree que hará algunas sugerencias sobre las relaciones del consejo económico con las oficinas regionales para continuar un plan específico sobre algunas cuestiones tales como las relaciones con la agricultura y otros problemas.

PERU ABIERTO A LA INMIGRACION

Londres.— Después del discurso de Bevin, el delegado peruano, doctor Alberto Ulloa, ocupó la tribuna para manifestar que su país recibirá a todos los extranjeros que quieran colaborar en el desarrollo del Perú y advirtió que el abuso, por parte de las grandes potencias, conduciría a la anarquía internacional.

INGLATERRA CONCEDE LA INDEPENDENCIA A TRANSJORDANIA

Londres.— La completa independencia de Transjordania ha sido anunciada, en medio de grandes aplausos, por Bevin a la Asamblea General de la O.N.U.

Será negociada durante la visita a esta capital del Emir Abdullah, señalada para el mes que viene.

Con todo, la independencia de

los que se les señalan los nuevos objetivos de los cuales es el principal, no luchar en una estrecha guerra nacionalista sino defender la paz del mundo.

Dijo que mientras el Consejo de Seguridad se ocupará de los problemas vitales de la defensa, el consejo económico social tendrá que realizar una gran tarea contra la pobreza. El orden social que ha dado lugar a la guerra y el fracaso de satisfacer el desarrollo físico e intelectual del género humano, puede dar lugar a más molestias y a más serios conflictos.

Bevin señaló con satisfacción la cooperación de la Comisión Atómica para que proyecte un programa que controle los descubrimientos científicos y dijo que el hombre de ciencia es un gran bienhechor de la humanidad, pero que desgraciadamente sus descubrimientos conducen a la destrucción lo mismo que a facilitar la posibilidad de crear un mejor nivel de vida.

Añadió que nadie que haya vivido las dos guerras puede desear que no se alcance el fin para el que ha sido creada la ONU, pero advirtió que el mundo no puede ser cambiado en un momento y lo que la Asamblea puede hacer es preparar el camino para que marchen juntas las grandes y las pequeñas naciones teniendo como objetivo el beneficio de todos.

Bevin añadió que Inglaterra había cumplido todas sus obligaciones respecto a los mandatos bajo la Liga de Naciones y terminó diciendo que durante los pasados treinta años, los pueblos de la comunidad británica han estado en lucha uno de cada tres días. ¿Con qué fin? Con el de obtener beneficios; no; con el de engrandecernos tampoco. Únicamente para derrotar a aquellos que querían destruir la libertad y ligar el alma del hombre a un sistema pernicioso.

Londres.— El Ministro de Relaciones Exteriores, checoslovaco y presidente de la delegación de su país en la ONU hablará hoy en la Asamblea y su discurso versará sobre el secreto de la fabricación de la bomba atómica, que no puede ser mantenido en secreto por la ignorancia de los demás países.

También se cree que hará algunas sugerencias sobre las relaciones del consejo económico con las oficinas regionales para continuar un plan específico sobre algunas cuestiones tales como las relaciones con la agricultura y otros problemas.

PERU ABIERTO A LA INMIGRACION

Londres.— Después del discurso de Bevin, el delegado peruano, doctor Alberto Ulloa, ocupó la tribuna para manifestar que su país recibirá a todos los extranjeros que quieran colaborar en el desarrollo del Perú y advirtió que el abuso, por parte de las grandes potencias, conduciría a la anarquía internacional.

INGLATERRA CONCEDE LA INDEPENDENCIA A TRANSJORDANIA

Londres.— La completa independencia de Transjordania ha sido anunciada, en medio de grandes aplausos, por Bevin a la Asamblea General de la O.N.U.

Será negociada durante la visita a esta capital del Emir Abdullah, señalada para el mes que viene.

Con todo, la independencia de

Transjordania requiere la previa solución de varios problemas, de los que depende también el porvenir del Iraq y de Palestina.

El más importante es la continuación de la existencia de la Legión Árabe, organizada y mandada por británicos, siendo también la Gran Bretaña quien sufragará sus gastos.

El Emir Abdullah ya ha manifestado que el erario de su país no está en condiciones de hacerse cargo de ella.

Es probable que el Emir suscite la creación de una fuerza defensiva común a Transjordania y el Iraq, e incluso que sugiera la federación de los países.

Se hace resaltar que el Rey Ibn Saud ha de prestar el máximo interés a la aparición de un nuevo Estado independiente árabe, bajo la jefatura de un hijo del Rey Hedjaz a quien él destronó.

Además, una de las soluciones del problema de Palestina, la de la división del país entre judíos y árabes, lleva consigo la unión de la parte árabe con Transjordania y la independencia de este último país hace revestir a la cuestión de un nuevo aspecto.

FINAL DE LA SESION MATINAL

Londres.— La sesión matinal de la O.N.U., después de hablar Bevin y Ulloa, este último en representación del Perú; Salamanca, de Bolivia, y Masaryk, de Checoslovaquia, terminó con un breve discurso del delegado costarricense don Fernando Soto Harrinson, quien hizo intérprete de la firme voluntad de su país de prestar a la organización una cooperación total.

CHECOSLOVAQUIA QUIERE PARA SI SU URANIO

Londres.— Ante el pleno de la Asamblea General de la O.N.U., el Jefe de la Delegación checoslovaca pronunció un discurso, en el cual abordó la cuestión de la energía atómica.

Pidió la Asamblea la adopción de medidas para que el uranio sea utilizado para el servicio de la humanidad. Subrayó que los checos quieren su uranio para procurarse la seguridad, elevar su nivel de vida y hacer la existencia más segura y útil.

LA CONFERENCIA DE LA PAZ SE CELEBRARA EN PARIS

Paris.— Paris será la sede de la Conferencia de la Paz que comenzará el próximo día primero de mayo.

El Consejo de Ministros ha decidido aceptar la proposición de los aliados en este sentido.

También decidió acoger favorablemente la respuesta de los Gobiernos inglés, norteamericano y ruso a la nota francesa relativa al procedimiento para preparar los tratados de paz con Italia, Rumania, Bulgaria, Hungría y Finlandia.

Los socialistas japoneses no irán con los comunistas

Tokio.— La Comisión Ejecutiva del partido socialista japonés ha adoptado una resolución, en virtud de la cual no constituirá ningún frente común con los comunistas.

La Pasionaria es la causante de la tragedia que sufren los españoles en Rusia

Ochocientos niños españoles muertos de hambre y frío y centenares de muchachas pervertidas

Nueva York.— El ex agregado de prensa de la Embajada cubana en Moscú Miralles Bravo, ha hecho unas nuevas declaraciones a la prensa sobre el feroz trato que Rusia dió a los emigrados comunistas españoles de la guerra civil.

Miralles Bravo fué comandante de la división Lister y en el terreno político, aún siendo cubano, ocupó el cargo de secretario general de las Juventudes Socialistas de Cataluña, de modo que nadie puede tachar sus palabras como procedentes de un enemigo de la llamada causa democrática.

Miralles Bravo acusó a la Pasionaria de ser la principal causante de la tragedia de los rojos españoles en Rusia imponiendo sobre ellos una fuerte dictadura, encarcelando y haciendo desaparecer a los que no se sometían a su tiranía, como sucedió con el conocido médico valenciano doctor Arbola.

La Pasionaria fué secundada en su tiránica misión por Lister y Modesto, que se nacionalizaron en Rusia y son ahora generales del ejército soviético.

Otro militar rojo, el coronel Carrasco, dirige la sección

española de la policía soviética, nido desde donde se ha establecido un régimen de terror sobre los emigrados, que están obligados a trabajar 12 ó 14 horas diarias, alimentados con una pésima comida y viven hacinados en pequeñas habitaciones.

De los cuatro mil hijos de españoles que la república envió a Rusia, más de 800 murieron de hambre y frío y centenares de muchachas fueron lanzadas a la prostitución.

Algunos de estos niños, hoy mozalbetes, termina Miralles Bravo se hicieron bandidos, como es el caso del asturiano José Fernández, que en la región de Samarkanda capitaneó una terrible banda de salteadores.

Manoleta triunfa en Méjico

Méjico.— Manoleta ha cortado oreja y rabo a su primero y fué premiado con una gran ovación en su segundo, saliendo al tercio a saludar, en la duodécima corrida de la temporada.

Armillita cortó oreja y rabo a sus dos toros y Solórzano dió la vuelta al ruedo en el primero, cortando la oreja al segundo.

Por intentar especular con la carne se efectúan detenciones en Paris

Paris.— El presidente del sindicatos de carniceros de Paris y el vicepresidente del mismo han sido detenidos como consecuencia de una investigación realizada por orden del ministerio de Abastecimientos.

El comunicado publicado por el cuartel general de la policía dice que se les acusa de haber intentado mediante una serie de maniobras, provocar un aumento ilegal en los precios de la carne y haber privado de carne fresca a los habitantes de Paris.

El abastecimiento y precio de la carne solucionado en Paris

Paris.— Se ha resuelto la crisis que afectaba al mercado de la carne.

Se ha llegado a un acuerdo entre los carniceros y el Gobierno por el cual los precios máximos siguen siendo de cien francos el kilo, ha declarado el Ministro de Agricultura.

Servicio telegráfico de la Agencia EFE

MODERNO
DENTAL
GRAN EXITO

JON HALL
Evolución ANKERS Beebe
Film UNIVERSAL

MOCION EN EMOCION
ESTE FILM NOS ENTRA EN LA MENTE Y ATRAE!
mujer de carácter
Loretta Young

Teatro Balear
REY SORIA FILMS presenta
José MOJICA en
CAPITAN AVENTURERO
Miércoles próximo

El proceso de Nuremberg

EL FISCAL FRANCÉS ACUSÓ AYER EN NUREMBERG POR LOS CRIMENES CONTRA LAS PERSONAS Y ROBOS EN LOS PAISES OCUPADOS

Nuremberg.—La conciencia de las personas que solo ayer fueron esclavizadas y torturadas en el cuerpo y el alma, llama por encima de esta para juzgar y condenar el más monstruoso intento de dominación y barbarismo de todas las épocas. Francia llevó casi sola en mayo y junio de 1940 el peso de los armamentos alemanes. Pero si mi país no dejó nunca de luchar por la libertad y nunca estuvo ausente del campo de batalla, Francia fué sistemáticamente arruinada. Por ello se pide al Tribunal en nombre de los héroes y mártires de la resistencia que se haga justicia, a través de mi Francia que se convierte en intérprete de los pueblos martirizados de Europa occidental: Noruega, Dinamarca, Países Bajos, Bélgica y Luxemburgo.

Con estas palabras comenzó la acusación francesa por boca del Fiscal Francis de Menthon, uno de los jefes de la resistencia francesa, al comenzar la sesión.

La condenación inicial de la Alemania nazi por el Alto Tribunal, añade, será una lección y constituirá el mejor punto de partida para el trabajo de revisión de valores, la reeducación del pueblo alemán, que debe ser la tarea principal durante los años venideros.

Francia pide la pena máxima para aquellos que fueron los principales responsables. Propóngome demostrar que toda esta organización y vasta criminalidad tiene su expresión en el crimen contra el espíritu de la doctrina monstruosa del nazismo, dirigida para llevar a la humanidad al barbarismo. A través de esta concepción, Hitler creó un verdadero precipicio entre la nación alemana y las demás naciones.

La responsabilidad es de los acusados, perpetradores y cómplices de los crímenes de guerra sistemáticamente cometidos por Alemania durante la contienda. Desearon, premeditaron y ordenaron los crímenes y se asociaron, sabiéndolo, con esta política de criminalidad.

El aspecto de esta política, tal como fué llevada a cabo en los países ocupados de Europa occidental, se expondrá bajo los títulos de trabajos forzados y crímenes, contra las personas, robos y crímenes contra la humanidad.

El Fiscal dice que a fines de marzo de 1943 unos doscientos cuarentiocho mil obreros, fueron empleados por la organización Todt para construir la muralla del Atlántico. En el año 1942, tres millones trescientos mil obreros de los países ocupados trabajaron para Alemania en sus propios países. Trecientos mil de ellos en Noruega, doscientos cuarentinueve mil en Holanda y 650 mil en Francia. El número de obreros deportados a Alemania que procedían de territorios ocupados del Oeste, aumentó en 1942 a ciento treinta mil belgas, ciento cincuenta mil franceses y 154 mil holandeses. En 30 de Abril de 1943, un millón doscientos noventa mil obreros, de ellos doscientos sesentinueve mil mujeres procedentes de los territorios ocupados del Oeste, trabajaban para la economía de guerra de Alemania.

Menthon declara que en marzo de 1940, Sauckel, jefe del reclutamiento de la mano de obra en

territorios ocupados, dió a conocer que había cinco millones de obreros en Alemania, de los que doscientos mil eran voluntarios.

Añadió el Fiscal que además Alemania se incautaba al mismo tiempo de los medios de vida de esos países. Las autoridades alemanas llevaron a cabo sistemáticamente el saqueo.

Menthon da cifras que demuestran la incautación de productos y bienes por los alemanes en países ocupados. En Dinamarca el valor de las incautaciones alcanzó cerca de nueve millones de coronas. En Noruega la expropiación nazi ascendía a veinte mil millones de coronas. En los Países Bajos a veinte mil millones de florines. En Bélgica, incautáronse de más de treinta mil millones de francos.

En Francia las incautaciones llegaron a la colosal cifra de setecientos cuarenticinco mil millones de francos y además se calcula que los invasores se incautaron de nueve mil quinientos millones en oro.

Enormes cantidades de productos de diversas clases se requisaron, sin ninguna indemnización, fueron robados y como resultado los pueblos y países ocupados se vieron expuestos a la muerte lenta por hambre.

De Menthon se refirió después al encarcelamiento y maltrato, deportación y asesinatos cometidos por los alemanes en los países ocupados. El empleo de

la tortura en los interrogatorios era casi norma general. Apaleabase y se encadenaba por algunos días a los detenidos, sumergíalos en agua helada hasta ahogarles en el baño; hacer pasar por el agua de este una corriente eléctrica; la electrocución de las partes más sensibles del cuerpo y arrancar las uñas fueron los principales sistemas de interrogatorio empleado por los alemanes en los países ocupados.

Pero del crimen que permanecerá siempre en la memoria de la humanidad entre todos los cometidos contra los civiles de los países ocupados es la deportación e internamiento en los campos de concentración de Alemania.

Al referirse el Fiscal al número de personas enviadas a los campos dijo que es posible acercarse a la verdad al afirmar que el número de estas es de 250 mil franceses, 6 mil luxemburgueses, 5 mil dinamarqueses, 5 mil cuatrocientos noruegos, 120 mil holandeses y 37 mil belgas.

Al tratar de los crímenes contra la humanidad afirma que los nazis tenían la política sistemática de corrupción y perversión.

Terminó diciendo que la civilización requiere al Tribunal para que dicte un veredicto que sea una especie de advertencia en la hora que la humanidad parece va a entrar en los tiempos de paz. Su decisión será uno de los cimientos del nuevo orden, de esta paz a la que aspiran todas las naciones.

Los soviets destruyeron las industrias de Mukden

Shanghai.— Los soviets han destruido todas las industrias de la ciudad de Mukden, a donde han llegado las fuerzas nacionalistas chinas.

Los técnicos opinan que se necesitarán tres años, por lo menos, para reconstruir estas instalaciones.

Inmediatamente después de la rendición de las tropas japonesas, la maquinaria se encontraba intacta y actualmente de las fábricas solo quedan algunos muros en pie.

En Tangunt todavía sale humo de los edificios incendiados.

De las demás ciudades importantes de Manchuria se reciben noticias de que los rusos se llevan todo el material industrial que encuentran a su paso.

Los empresarios de toros se dirigen a los ganaderos

PIDIENDOLES QUE SE FIJE COMO LIMITE EL PRECIO LE LAS RESES ALCANZADO EN 1945

Madrid.—Se ha celebrado una reunión de empresarios de toros de toda España, que tras un amplio cambio de impresiones, tomaron el acuerdo de dirigirse a los ganaderos, enviándoles un escrito en el que se solicita que con la mayor ecuanimidad limiten el precio de las corridas a los alcanzados en 1945, con el fin de no encarecer la Fiesta.

Se va normalizando la situación en la Argentina

Buenos Aires.— La Comisión ejecutiva de Industria, Comercio y Agricultura, anuncia que la situación anormal en la Argentina comenzó el día 14 y terminó a media noche de ayer.

TRES MILLONES DE ARGENTINOS VOTARAN LIBREMENTE EL 24 DE FEBRERO

Buenos Aires.— Las impresiones que existen ahora sobre que las elecciones se celebrarán el 24 de febrero y se llevarán a cabo por medio de votación secreta. De una población de más de once millones de habitantes votarán tres millones para elegir al Presidente del Senado, el de la Cámara de Diputados y las autoridades de quince provincias.

Las fuerzas de la oposición han asistido a una completa libertad de expresión que se tolera por parte alguna.

ESTALLA UNA BOMBA EN UN EDIFICIO DE COMERCIO

Buenos Aires.— Una explosión llamo una bomba en el edificio de la Bolsa de Comercio en las calles San Martín y Mayo.

La explosión que se produjo en la puerta del edificio, rompió cristales en el interior de la redonda.

Un agente de policía resultó herido.

Huelgas en las fábricas de energía atómica

Pittsburgo (EE. UU).—En las fábricas norteamericanas que se dedican a la producción de la bomba atómica, doscientos mil obreros se han declarado en huelga.

Se trata de obreros afiliados al Sindicato de Electricidad.

Nieve y temporales

LAS COMUNICACIONES INTERRUMPIDAS

Madrid.— A partir de esta semana se ha extendido el temporal de nieve y frío a toda España y las comunicaciones telefónicas y telegráficas han sufrido algunas interrupciones. Están cerrados los puertos de Pajares, El Escudo y Alto de los Leones.

La temperatura máxima en toda España, excepto en Almería y Málaga se encuentra por debajo del cero, aunque en general la cantidad de nieve recogida en los pluviómetros es poca.

Se prevé para mañana una intensificación del temporal, que es posible que alcance a Cataluña y cuenca del Ebro.

En Valencia ha mejorado la temperatura; pero en Sevilla ha descendido sensiblemente y esta mañana marcaba el termómetro 1 bajo 0, hecho que todavía no se había dado invierno.

LOS SERVICIOS MUNICIPALES DE MADRID TRABAJAN CON DENUEDO PARA LIMPIAR LAS CALLES DE LA GRAN NEVADA CAIDA

Madrid.— A medianoche comenzó a nevar con intensidad y continuó esta madrugada sin cesar.

A las 11:30 seguía nevando con gran fuerza y el viento persiste su amenaza de nieve. Todas las calles están cubiertas y los servicios del Ayuntamiento trabajan con denuedo y todos los medios de que dispone para limpiar las vías y abrir paso a los peatones.

AJEDREZ

POMAR Y MEDINA HAN SIDO BATIDOS

Los Dres.— En la cuarta ronda de ajedrez jugada en la noche de hoy, correspondiente al Campeonato Internacional, Q. R. G. de Checoslovaquia, venció a Arturito Pomar y E. E. de Holanda, venció a Medina.



La impasibilidad es un mito

USTED SE REIRA AUNQUE NO QUIERA



RUTA DE MARRUECOS

¡EL EXITO DEL DIA! en su local predilecto



Estreno inmediato DOLORES DEL RIO MARIA CANOBLERIA



El conflicto persiste tras la salida del barco de Huelva

Buenos Aires.— El zarpar mañana del "Hornos" a causa de los trabajadores de los trabajadores. Espérase sin embargo un conflicto se resuelva el barco para mañana próxima.

La vida se normaliza en Huelva

Puerto Príncipe.— Se ha normalizado la vida en los teatros después de haber celebrado funciones una semana. El pueblo ha gozado de libertad y reunión por después de doce días de aislamiento.

Información

DONATIVOS DE PARA FILIPINAS

Barcelona.— Los encuadrados en el servicio han preparado frutos de todas las variedades para llevar a Filipinas que zarpará mañana.

La labor se realiza de los deseos de los Asuntos Exteriores para contribuir al mejoramiento de la situación alimentaria allí sufrieron durante la contienda.

AMPAQUE
M...
T...
Recauchado y Vulcanización de...
Cubiertas de...
NEUMATICOS
CASA Unión, 8 (Junto al...)